

龍泉公安搗毀一處賭博窩點,12人被拘留

不靠譜的外婆 帶著6歲外孫女賭博被抓

閱讀提示

小莉的父母都在外地工作,平時就和外婆一起生活。其外婆范某平時看到有人賭錢也會在邊上玩几把,當天正好周末,范某帶著小莉在賭博現場押注,被民警逮了個正着。

□ 記者 麻東君 通訊員 吳軾

本報訊 近日,龍泉市公安局搗毀一處隱藏在農村老房子裡的賭博窩點,現場抓獲涉賭人員12名,扣押賭資6萬餘元。而令民警大跌眼鏡的是,現場竟有一名婦女帶著自己六歲的外孫女賭博被抓。

3月6日下午2時許,龍泉市公安局八都派出所接到匿名報警,稱在八都某偏僻山村內有人聚眾賭博。接警後,龍泉市公安局迅速組織警力前往舉報人說過的村莊。到達後,民警經過偵查,發現其中一戶老房子門前停放著多輛汽車,十分可疑。隨後,民警迅速進入該戶民房。

在現場看到,這個賭博窩點其實就是一個不到10平方米的小房子,只見房內的一張大圓桌前圍滿了正在賭博的人。房屋裡煙霧繚繞,味道十分刺鼻。地面上殘留大量煙頭和瓜子皮等垃圾,房間雖然不大,人氣卻挺旺。民警迅速控制在場人員,並第一時間清點賭具和賭資。

在抓賭現場,讓民警頗為意外的是一名6歲的小女孩小莉(化名),她是跟著外婆范某來的。經詢問,小莉的父母都在外地工作,平時就和外婆一起生活。而其外婆范某平時喜歡湊熱鬧,看到有人賭錢



也會在邊上玩几把。當天正好周末,范某帶著小莉在賭博現場押注,被民警逮了個正着。

孩子還這麼小,這裡烏煙瘴氣的,對孩子可不好呀!在現場,民警嚴肅教育了范某。

民警連夜進行訊問、查證,在確鑿的證據面前,季某某等12人均對自己以“天地罡”的形式進行賭博的違法行為供認不諱。3月7日,季某某等12名賭博違法嫌疑人被龍泉警方依法處以11日至13日不等的行政拘留、罰金500元,相應賭資被依法收繳。

又到了採茶季,松陽交警嚴查三輪車違法載人

3月以來已查處33起 行政拘留11人

□ 記者 麻東君 通訊員 葉亦竹

本報訊 一些人喜歡將三輪車當作載人工具,但這既危險又違法。昨天下午,記者從松陽交警部門了解到,松陽已到了一年一度的採茶季,交警部門針對三輪車違法載人突出的情況開展嚴查行動,僅3月份以來,已有11人被拘留。

3月8日上午10時許,松陽交警古市中队在轄區道路巡邏時,發現一輛電動三輪車載滿了乘客,一路顛簸搖搖欲墜,遂對其進行攔截。交警令三輪車司機停車接受檢查,一清点人數,大吃一驚。這輛三輪車的司機姓方,三輪車上連同搭載的竟然共有9人。

經詢問調查,車上搭載的均為外來採茶工,車上還有剛從田裡採來的茶青。方某無視自身和他人的安全,駕駛電動車載客多人,其行為已嚴重違反了交通法規,將面臨行政拘留的處罰,搭乘人員也受到了民警的批評教育。

交警部門介紹,松陽是全国聞名的茶葉大縣,隨著春茶採摘旺季的來臨,迎來數以萬計的採茶工,三



輪車違法載人安全隱患大,但總有人圖方便、節約成本,甚至有些違法載人的三輪車在鄉村道路與交警玩起了“游擊戰”“運動戰”。

為有效預防電動三輪車載人事故的发生,3月以來,松陽交警開展嚴查行動,已查處三輪車違法載人行為33起,拘留11人。下一步,松陽交警將繼續採取視頻布控、全域巡邏等措施開展針對性的重點查處。

與丈夫吵架後,女子帶著孩子飆上高速

他只對孩子好,沒有對我好

□ 記者 謝佳俊 通訊員 吳應華

本報訊 駕駛員,速度慢一點,不要那麼快,我們是交警。近日,麗水高速上,交警上演了一部“飛車追逐大片”,原來一名女子與丈夫吵架後,獨自帶著孩子駕車飆上了高速,接到報警後,麗水高速交警三大隊交警立即開展救援行動。

為了避免激化該女子的情緒,高速交警的兩輛警車一直在女子車輛的前後守護。交警想通過喊話器喊話的方式將該女子引導下高速,但是女子聽到喊話後反倒加大了油門前進。經過一段時間的勸

導,該女子最終將車子停在了G1513溫麗高速溫州方向橋頭服務區,抱著孩子坐在駕駛座位上。

他只對孩子好,沒有對我好!據該女子講述,她與丈夫因為家庭瑣事吵架,但是兩人又不能進行有效溝通,情緒激動之下,才帶著孩子駕車準備去找朋友。

到了派出所之後,女子與家人進行溝通化解矛盾,民警叮囑男子好好跟妻子交流,一起把家庭照顧好。第二天女子家屬給高速交警打來電話,說兩人的矛盾已經解決,並對高速交警的幫助表示感謝。

電瓶車與貨車相撞,男子劫後余生 還好戴了頭盔,不然就交待在那里了

□ 記者 麻東君 通訊員 舒熒坊 李宙洲

本報訊 昨天下午,縉雲交警曝光了一起交通事故,男子駕駛電瓶車與貨車發生猛烈碰撞,幸運的是,男子因為佩戴了頭盔,撿回一命。

3月4日上午10點50分許,在縉雲縣舒洪鎮嶺口村橋頭,發生一起電瓶車與貨車相撞的交通事​​故,接到報警後,舒洪中队民警迅速趕赴現場進行處理。

經現場初步調查,丁某駕駛的電瓶車車頭與胡某駕駛的小型貨車左側車頭發生碰撞,導致電瓶車駕駛員受傷,兩車不同程度受損。在監控視頻中可以看到,丁某的頭部以及上身與車體發生大面積的碰撞,在發生碰撞的瞬間,整个人產生了近乎180度的旋轉,萬幸的是他佩戴了安全頭盔,很好地保護了自己。

還好當時戴了頭盔,不然就交待在那里了!事後丁某心有余悸地說。事故認定丁某駕駛車輛借道通行時,未讓本車道內車輛優先通行,而胡某駕駛的車輛途經村莊及容易發生危險的路段未降低行駛速度,雙方負同等責任。

交警提醒,安全頭盔可吸收大部分撞擊力,起到緩沖、減震的保護作用,有效防止頭部受傷,是騎行者遇到危險時的最后一道防線。

消防視界

春季踏青郊游忙,消防安全不能忘。

1. 駕車前,檢查汽車油路、電路,不在車內放置打火機等易燃易爆物。
2. 外出郊游時,盡量少抽煙、不抽煙,不把火柴、打火機等火源帶入森林草原。
3. 不在野草較多、樹木繁盛的地方用火,避免不慎引起火災。
4. 禁止在公共場合吸煙,不要隨便焚燒垃圾、紙張等各種易燃物品。
5. 戶外野炊時,應選擇無風天氣,遠離易燃物的空曠地點,牢記周邊滅火器等消防設施所在的位置,或是用水桶等容器備好水。
6. 野炊結束後,要及時將火熄滅,避免留下火星,反復確認火已熄滅才能離開。
7. 家長一定要看管好孩子,切勿玩火取樂。
8. 在戶外時,一旦不慎引發火災,不要慌張。就近取水滅火,或用沙土蓋住燃燒物、隔離氧氣滅火,當火災發生,要立即撥打119報警。